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COMITE SPORT SANTE 

PROCES-VERBAL N°1 DU 05 DECEMBRE 2020  
(visioconférence)  

SAISON 2020/2021 
Présents : 
 

Chrystel BERNOU, Cyrille FICHER 

 

Invitée : 
 

Isabelle COLLET 

 
Absents excusés : 
 

Dr Sylvie BIDOT-MAURANT, Margaux LESTURGEON, Dr Jean-Michel SAGER-VONGERICHTEN 

 

Absent : 
 

Dr Richard GOUX 

 
 

 

 
 
Le Comité Sport Santé désigne un Président de séance, Cyrille FICHER.  
 
 
Ordre du jour : 
 
 

 Présentation des membres 

 Etat des lieux du Comité Sport Santé 

 Intégration d’un nouveau membre 

 Etude des Labels Volley Santé (Soft, Fit, Adapté) – Campagne 2019/2020 

 Questions diverses 

 
 
 
 



 
 

 

Ouverture de la séance à 10h. 
 
 
1. PRESENTATION DES MEMBRES 

 
Deux membres sont présents à la réunion par visioconférence ainsi qu’une invitée, Isabelle 
COLLET, enseignante APA en structure spécialisée et éducatrice Soft et Fit Volley. Elle va 
rentrer dans le Comité Sport Santé afin d'apporter son expérience et ses compétences, 
notamment pour les formations Volley Santé. 
 
 
2. ETAT DES LIEUX DU COMITE SPORT SANTE 
 
Il y a une nécessité de trouver quelqu’un au poste de Président, qui soit impliqué, mais 
globalement, nous constatons que le Comité Sport Santé semble attirer peu d’intérêt. 
 
Projets : 
 

- Une visioconférence pour présenter aux référents des Ligues Régionales et Comités 
Départementaux le Volley Santé. Elle aura lieu le mardi 15/12/2020 de 19h30 à 
21h30 (avec Chrystel BERNOU et Cyrille FICHER). Tous les porteurs de projets 
2019/2020 seront invités à participer à cette visioconférence 

 
- Préparation de la prochaine campagne des Labels qui se fera sur l’espace clubs 

 
- Refonte globale de la formation Volley Santé et de ses modules au nombre de 3 

(Cyrille FICHER, Isabelle COLLET) 
 

- Projet de continuer les fiches « nutrition » d’Agnès GALOU, les fiches n°4 et n°5 
sortiront prochainement (relecture par le Dr Sylvie BIDOT-MAURANT) 

 
 
3. INTEGRATION D’UN NOUVEAU MEMBRE 
 
Nous accueillons Isabelle COLLET au sein du Comité Sport Santé. 
 
 
4. ETUDE DES LABELS VOLLEY SANTE (SOFT, FIT et ADAPTE) – CAMPAGNE 
2019/2020 
 
Le CSS délibère sur les Labels 2019/2020. 
 
Les porteurs de projets recevront prochainement un mail avec en copie les Ligues 
Régionales et les Comités Départementaux. 
 
Le CSS a fait preuve de beaucoup d’indulgence face aux problématiques sanitaires de la 
saison passée mais un rappel des critères doit être fait. 
 
Par exemple : 
 
Pour le label Soft Volley, l’utilisation des ballons de Soft Volley est obligatoire sur les 
créneaux. 
 
Il est rappelé qu’il faut déposer 1 dossier par demande (1 dossier = 1 demande). 
 
 
 
 



 
 

 

Critères 2020/2021 : 
 
Les demandes de Labels se feront en ligne, comme les autres Labels de la FFvolley (dans 
l’espace clubs) en téléchargeant toutes les pièces justificatives obligatoirement (diplôme 
de l’encadrant à joindre, photos en activité ou vidéo en activité). 
 
 
5. QUESTIONS DIVERSES 
 
Quelle projection du Sport Santé au sein de la FFvolley ? Est-ce qu’il y aura un référent 
Volley Santé parmi les administrateurs ? Quels moyens (ressources humaines, 
financiers) ? 
 
 
Clôture de la séance à 12h45. 
 
 
 
 
 
 
 
 

Président de Séance     Secrétaire de Séance 
Cyrille FICHER      Chrystel BERNOU 

 


